
 pályázó neve: Nagycsaládosok Balatonalmádi Egyesülete 

 konzorciumi partner: Bakonybél Község Önkormányzata 
 8427 Bakonybél, Pápai u.7. 

 1 

 TOP-5.3.1-16-VE1-2017-00014  A helyi identitás és kohézió erősítése Bakonybél és 
 környékén 

 Részvételi fórum  – EMLÉKEZTETŐ 

 Időpont: 2019.06.22. 

 Helyszín: Bakonybél Tájház 

 Rendezvény megnevezése: Részvételi fórum 

 Résztvevők száma:  12 fő 

 Célcsoport: 

 -  aktív korúak 
 -  idősek 

 Vezetők: Gazdag-Miklós Anikó közösségfejlesztő, Felföldi Andrea kulturális munkatárs 

 CÉL:  A  Részvételi  Forum,  egy  konkrét  célra  szerveződött,  a  közösség  tagjainak  részvételével 
 megvalósuló  olyan  nyilvános  találkozó,  melyen  egy  helyi  közösséget  foglalkoztató  témát 
 jártunk  körbe,  abból  a  célból,  hogy  a  közös  gondolkodás  eredményeképp  közös  döntésekhez 
 jussunk. 

 Téma:  Kulturális értékeink áttekintése és  javaslatok  azok megőrzésére 

 A mai délután a részvételi fórum keretében a kulturális értékeink és azok megőrzése címmel 
 került meghirdetésre, Felföldi Andrea önkormányzati kulturális munkatársunk vezetésével. 
 Felföldi Andreát szólítottuk meg, aki a következő kérdésekre kereste a választ: 

 -  Mik az igazi értékeink Bakonybélben? 
 -  Hogyan működtek csoportjaink régen és ma? 
 -  Hogyan tudjuk megőrizni az értékeinket? 

 A  bakonybéli  értékeket  3  csoportba  soroltuk:  a  természeti,  az  épített  és  a  kulturális 
 értékeinkre. 

 A  természeti  értékeink  körbevesznek  minket,  völgyek,  hegyek,  patakok,  barlangok  és  a  védett 
 növényeink és állataink. 
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 Átbeszéltük,  hogy  ki,  mikor  járt  valamelyik  forrásnál,  barlangnál  és  milyen  állapotban  láttuk, 
 találtuk . 

 Az  épített  értékeink  pedig  jórészt  a  településen  belül  taláhatóak,  melyeknek  állapotáról, 
 állagmegóvásáról  beszélgettünk.  Ezek  a  településen  a  Templom-Monostor,  Tájház  épülete, 
 településen található régi lakóépületek, kőkerítések, Szent-kúti kápolna. 

 Szellemi  kulturális  értékeink  pedig  a  településen  megtalálható  (egykor  jelenlévő)  ősi 
 mesterségek,  pld.  mészégetés,  fafaragás,  faművesség,  faipar,  kertészet,  üvegművesség.  A 
 településről  jelenlévő  Gazdig  Jenő  bácsi  bekapcsolódott  a  beszélgetésbe,  sőt  át  is  vette  a  szót 
 Felföldi  Andreától  és  hosszasan  beszélt  a  régi  bakonybéli  faművességről,  az  erdő  és  a  falu 
 kapcsolatáról,  hiszen  ez  a  két  dolog  évszázadok  óta  összefonódott.  Jenő  bácsi  nagyon  sok  régi 
 dologról  is  beszélt  a  délután  folyamán,  amik  a  település  régi  mindennapjait  jellemezték 
 (vasárnapi  misék,  régi  bakonybéli  búcsúk,  esküvők,  lakodalmak  stb.).  A  csatolt  képen  is 
 Gazdig Jenő bácsi látható. 

 További  kulturális  értékeink  a  településen  már  1000  éve  jelen  lévő  mély  egyházi  kötődés, 
 jelenleg a Bencés Monostor részvételével. 

 A  megőrzésre  tett  javaslatok  egyöntetűen  arra  vonatkoztak,  hogy  értékeink  megőrzéséhez  élő 
 kommunikáció,  rendszeres  áttekintések,  “életben  tartás”  és  a  fiatalokkal  való 
 megismertetésük szükséges. 

 A program alatt alkalmazott közösségi munkamódot  a közösség tagjait juttatja jelentőséghez: 
 a közösség szereplői maguk ismerik meg saját közösségüket, kultúrájukat, illetve a helyi 
 igényeket, szükségleteket, és azok megvalósítására maguk keresik meg a megoldást. 

 A  program  a  közösségi  szerepvállalás  erősödését  is  segíti.  Ez  a  társadalmi  felzárkózási 
 politikának  is  fontos  eszköze,  a  közösségi  munka  hatására  az  érintett  emberek 
 együttműködnek a problémák megoldásában is. 

 A  bevonódással a helyi identitást erősítő közösségfejlesztési folyamatok is erősödtek. 

 A  Részvételi  Fórum  témája  összhangban  van  az  ITS  3.3.4  és  a  3.6  pontjával,  valamint 
 igazodik a Helyi Esélyegyenlőségi Programhoz. 
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 A  jelenlévők  vállalták,,  hogy  elhangzottakatát  adják  a  település  többi  lakójának  is,  akik  nem 
 tudtak részt venni, ezzel kedvet adni a többi találkozón való részvételhez. 

 A településen található információs pont hirdetőtábláján ezen beszámoló elhelyezésre került. 

 Bakonybél, 2019.06.22 


